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	· Закон за социјалната заштита (104/19)
· Законот за изменување и  дополнување на Законот за социјалната заштита (146/19)
· Законот за изменување и дополнување на Законот за социјалната заштита (275/19)
· Закон за дополнување на Законот за социјалната заштита (302/20)
· Закон за изменување и дополнување на Законот за социјалната заштита (311/20)
· Закон за изменување на Законот за социјалната заштита (163/21)
· Закон за изменување и дополнување на Законот за социјалната заштита (294/21)
· Закон за изменување и дополнување на Законот за социјалната заштита (99/22)
· Закон за изменување и дополнување на Законот за социјалната заштита (236/22)
· Закон за изменување на Законот за социјалната заштита (65/23)






Правилници од Законот за социјалната заштита
Rulebooks from the Law on Social Protection
ПАРИЧНА ПОМОШ ОД СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА
Гарантирана минимална помош 
· Правилник за начинот на остварување на правото на гарантирана минимална помош, утврдување на  состојбата на приходите, имотот и имотните права на домаќинството, определувањето на  носителот  на  правото, образецот на барањето и потребната документација (109/19)
· Правилник за изменување и дополнување на правилникот за начинот на остварување на правото на гарантирана минимална помош, утврдување на состојбата на приходите, имотот и имотните права на домаќинството, определувањето на носителот на правото, образецот на барањето и потребната документација (192/20)
· Правилник за дополнување на Правилникот за начинот на остварување на правото на гарантирана минимална помош, утврдување на состојбата на приходите, имотот и имотните права на домаќинството, определувањето на носителот на правото, образецот на барањето и потребната документација (23/21)
· Правилник за изменување на Правилникот за начинот на остварување на правото на гарантирана минимална помош, утврдување на состојбата на приходите, имотот и имотните права на домаќинството, определувањето на носителот на правото, образецот на барањето и потребната документација (80/21)
· Правилник за изменување и дополнување на правилникот за начинот на остварување на правото на гарантирана минимална помош, утврдување на состојбата на приходите, имотот и имотните права на домаќинството, определувањето на носителот на правото, образецот на барањето и потребната документација (240/21)
· Правилник за начинот на соработка за вклучување на корисникот на гарантирана минимална помош во активните мерки за вработување, како и формата и содржината на образецот на индивидуалниот план (109/19)
Надоместок заради попреченост
· Правилник за начинот на остварување на правото на надоместок заради попреченост, потребната документација, составот на провостепената и на второстепената комисија, формата и содржината на конзилијарното мислење, како и надоместокот за издавање на   конзилијарно мислење (111/19)
Надоместок за помош и нега на друго лице
· Правилник за начинот за остварување на правото на надоместок за помош и нега од друго лице, образецот на барањето и  потребната документација, образецот за дадено мислење од страна на матичниот лекар за потребата од помош и нега од друго лице, начинот на работа на стручната комисија, составот и начинот на работата на второстепената комисија, начинот на водење евиденција за издадените наоди и формата и содржината на образецот за давање на наод, оцена и мислење за потребата од помош и нега од друго лице (126/19)     
· Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за начинот на остварување на правото на надоместок за помош и нега на друго лице, образецот на барањето и потребната документација, образецот за дадено мислење од страна на матичниот лекар за потребата од нега и помош од друго лице, начинот на работа на стручната комисија, составот и начинот на работа на второстепената комисија, начинот на водење на евиденција за издадените наоди и формата и содржината на образецот за давање наод, оцена и мислење за потребата од помош и нега од друго лице (192/20)
Надоместок на плата за скратено работно време
· Правилник за начинот за остварување на правото на надоместок на плата за скратено работно време, образецот  на  барањето и документацијата за остварување на правото (109/19)
 Додаток за домување 
· Правилник за начинот на остварување на правото на додаток за домување  за лице кое до 18-годишна возраст имало статус на дете без родители и без родителска грижа, односно и по престанување на старателството, а најмногу до 26-годишна возраст, образецот на барањето и потребната документација (109/19)
Траен надоместок 
· Правилник за начинот на остварување на правото на трајниот надоместок  за згрижувач, образецот на барањето и потребната документација  за остварување на ова право (109/19)
· Правилник за начинот на остварување на правото на парична помош на родител кој има дете со  попреченост, образецот на барањето и  потребната  документација за остварување на ова право (109/19)
· Правилник за изменување на правилникот за начинот на остварување на правото на парична помош на родител кој има дете со попреченост, образецот на барањето и потребната документација за остварување на ова право (258/22)
· Правилник за изменување на Правилникот за начинот на остварување на парична помош на родител кој има дете со попреченост, образецот на барањето и потребната документација за остварување на ова право (231/23)
Еднократна парична помош
· Правилник за начинот на остварување на правото на еднократна парична помош, образецот на барањето и потребната документација за остварување на ова право (109/19)
· Правилник за изменување и дополнување на правилникот за начинот на остварување на правото на еднократна парична помош, образецот на барањето и потребната документација за остварување на правото (192/20)
· Правилник за изменување и дополнување на правилникот за начинот на остварување на правото на еднократна парична помош, образецот на барањето и потребната документација за остварување на ова право (240/21)
 
ФУНКЦИОНАЛНА ПРОЦЕНКА 
· Правилник за функционалната проценка (9/23)

УСЛУГИ НА СОВЕТУВАЊЕ
Советувалиште
· Правилник за изменување и дополнување на правилникот за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на услугите на советување и за простор, средства, кадри и потребна документација за советувалиште (03/24)
· Правилник за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на услугите на советување и за простор, средства, кадри и потребна документација за советувалиште (84/21) 
 
УСЛУГИ ВО ДОМОТ
Помош и нега во домот
· Правилник за начинот и обемот на социјалните услуги, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги, помош и нега во домот (268/19)
· Правилник за изменување на Правилникот за начинот и обемот на социјалните услуги, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги, помош и нега во домот (198/21)
· Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за начинот и обемот на социјалните услуги, нормативите и стандардите за давање на социјални услуги и помош и нега во домот (75/23)
Лична асистенција
· Правилник за начинот и обемот на социјалните услуги, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги лична асистенција (264/19) 
 
УСЛУГИ ВО ЗАЕДНИЦАТА
Центар за привремен престој 
· Правилник за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на социјалната услуга за привремен престој и за простор, средства, кадри и потребната документација за центар за привремен престој (91/21)
Центар за одмена на семејна грижа
· Правилник за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на социјалната услуга одмена на семејна грижа и за простор, средства, кадри и потребната документација за центар за одмена на семејна грижа (53/21)
· Правилник за дополнување на правилникот за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на социјалната услуга одмена на семејна грижа и за простор, средства, кадри и потребната документација за центар за одмена на семејна грижа (113/23)
Центар за дневен престој, центар за рехабилитација и центар за ресоцијализација
· Правилник за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги на дневен престој, за рехабилитација и реинтеграција и ресоцијализација и за простор, средства, кадри и потребната документација за центар за дневен престој, центар за рехабилитација и центар за ресоцијализација(150/20)
· Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги на дневен престој, рехабилитација и реинтеграција и ресоцијализација и за простор, средства, кадри и потребната документација за центар за дневен престој, центар за рехабилитација и центар за ресоцијализација (172/21)
· Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за начинот, обемот, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги на дневен престој, рехабилитација и реинтеграција и ресоцијализација и за простор, средства, кадри и потребната документација за центар за дневен престој, центар за рехабилитација и центар за ресоцијализација (47/23) 
 
УСЛУГИ НА ВОН-СЕМЕЈНА ЗАШТИТА
Згрижувачко семејство
· Правилник за поблиските критериуми за избор на згрижувачко семејство, видот и бројот на корисниците кои можат да се сместат во едно згрижувачко семејство, стандардите за давање на услугата згрижување, нормативите и стандардите за вршење на дејноста на центарот за поддршка на згрижувачки семејства, за простор, средства, кадри и начинот на водење на евиденција и потребната документација за згрижувачки семејства (288/20)
Живеење со поддршка/мал групен дом
· Правилник за начинот и обемот на социјалните услуги, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги живеење со поддршка (264/19) 
· Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за начинот и обемот на социјалните услуги, нормативите и стандардите за давање на социјалните услуги живеење со поддршка (34/23)
· Правилник за начинот, видот и бројот на стручните лица за давање на грижа за сместените лица, просторните услови и опремата за живеење во мал групен дом (139/09)
Резиденцијален дом за стари лица/геријатрија, дом за помош и нега
· Правилник за нормативи и стандарди за основање и започнување со работа на установи за социјална заштита за стари лица (125/15)
 Третман и рехабилитација на лица со попреченост, лица кои имаат проблеми со зависности и други маргинализирани лица /Терапевтска заедница
· Правилник за нормативите и стандардите во однос на простор, средства и кадри и потребната документација за давање на социјална услуга сместување во установа за третман и рехабилитација на лица со попреченост, лица кои имаат проблем со зависности и други маргинализирани лица (268/19)
  Сместување и основна социјална заштита на баратели на азил
· Правилник за стандардите за прифат на барателите на право на азил (195/19)
· Правилник за начинот на згрижување и сместување на малолетните лица без придружба и ранливите категории на лица со признаено право на азил во Република Северна Македонија (195/19)
 
ВРШЕЊЕ ДЕЈНОСТ НА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА ОД ДАВАТЕЛИ НА СОЦИЈАЛНИ  УСЛУГИ  
Лиценцирање/давање дозвола за вршење работа од социјалната заштита
· Правилник за поблиските услови и критериуми, потребната документација, образецот на барањето за добивање дозвола за вршење работи од социјална заштита, начинот и постапката за издавање и одземање на дозвола за вршење работи од социјална заштита и начинот на водење на евиденцијата на лиценцирани даватели на социјални услуги (264/19) 
Методологија за формирање на цени на социјални услуги
· Методологија за формирање на цените на услугите во зависност од стандардите и нормативите за давање на социјалната услуга (264/19) 
Финансирање на социјални услуги со управен договор склучен помеѓу министерството и здруженија на граѓани или лиценциран давател на социјална услуга
· Правилник за поблиските услови за доделување на средства, образецот за бодовна скала и начинот на обезбедување на социјални услуги од општините (163/22)
· Правилник за поблиски услови, образецот за бодовна скала, начинот и постапката за доделување на средства за обезбедување на иновативни или интервентни социјални услуги (198/21)
· Правилник за поблиски услови за доделување на средства, образецот на бодовна скала, начинот на доделување на средства на здруженија и други приватни даватели на социјални услуги за давање на социјални услуги (268/19)
Вид и обем на услуги од социјална заштита кои се плаќаат од страна на корисникот
· Правилник за видот и обемот на услугите од социјална заштита кои се плаќаат од страна на корисникот и висината на учеството во трошоците на корисникот и лицата кои се должни да го издржуваат врз основа на други прописи (177/18) 
Целодневна исхрана на корисниците
· Правилник за нормативите за целодневна исхрана на корисниците во установите за институционална социјална заштита (87/15)

СТРУЧНА РАБОТА И ОРГАНИЗАЦИЈА
Внатрешна организација на центар за социјална работа
· Правилник за  начелата на внатрешна организација на центар за социјална работа (116/19)
Евиденција за корисниците на правата од социјална заштита
· Правилник за начинот на водење и содржината на евиденцијата за корисниците на правата од социјална заштита и документација за стручна работа (19/24)
 Лиценца за работа на стручни работници во Центар за социјална работа, установи за социјална заштита и други даватели на социјални услуги
· Правилник за начинот за издавање, продолжување, обновување и одземање на лиценцата за работа на стручните работници, формата и содржината на образецот на лиценцата за работа (79/20)
Службена легитимација на инспектори за социјална заштита и заштита на децата

· Правилник за формата и содржината на образецот на службената легитимација, начинот на издавање, употреба,одземање и евиденција на издадените и одземените службени легитимации на инспекторите за социјалната заштита и заштита на децата (125/16)
Прекршочен платен налог
· Правилник за формата и содржината на прекршочниот платен налог (23/16)
Насилство врз жени и жртви на родово базирано и семејно насилство
· Правилник за начинот на спроведување на проценка на ризик од сериозна опасност по животот и физичкиот и психичкиот интегритет на жртвата и членови на нејзиното семејство и на ризикот од повторување на насилството, соодветното управување со ризикот, спроведување и следење на мерките за заштита на жените жртви на родово-базирано насилство и жртвите на семејно насилство, преземени од центарот за социјална работа и потребните обрасци (240/21)
· Правилник за начинот на спроведувањето и начинот на следење на изречените привремени мерки за заштита (248/21)
Живеење со поддршка/мал групен дом  
· ПРАВИЛНИК ЗА НАЧИНОТ И ОБЕМОТ НА СОЦИЈАЛНИТЕ УСЛУГИ  
